
ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КАМ’ЯНСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

« У А> травня 2026 р. м. Верхньодніпровськ

«Про продовження строку дії дозволу на тимчасове користування місцем 
розташування рекламного засобу (білборду) за адресою:

вул. Кам’янська, м. Верхньодніпровськ, ФОП Перемітько С.В.»

Розглянувши заяву гр. Високопоясної Аліни Андріївни від 07.05.2026 року, 
реєстраційний № 166018-006520-561-07-2026 за довіреністю від ФОП 
Перемітько Станіслава Володимировича про продовження строку дії дозволу на 
тимчасове користування місцем розташування рекламного засобу (білборду), 
розташованого за адресою: місто Верхньодніпровськ, вулиця Кам’янська (біля 
ТОВ «АСТРА»), відповідно до законів України «Про рекламу», «Про дозвільну 
систему у сфері господарської діяльності», враховуючи надані документи, на 
підставі Типових правил розміщення зовнішньої реклами, затверджених 
Постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2003 року № 2067, 
керуючись п.п. 13 п. «а» ст. ЗО Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Правилами розміщення зовнішньої реклами на території м. 
Верхньодніпровська, затвердженими рішенням Верхньодніпровської міської 
ради від 16.12.2016 року № 187-8/УП, рішенням Верхньодніпровської міської 
ради від 10.06.2021 року № 327-8/ІХ «Про визначення тимчасового порядку 
розміщення зовнішньої реклами на території Верхньодніпровської міської 
територіальної громади», виконавчий комітет Верхньодніпровської міської 
ради

ВИРІШИВ:

1. Продовжити строк дії дозволу на тимчасове користування місцем 
розташування рекламного засобу (білборду), розташованого за адресою: місто 
Верхньодніпровськ, вулиця Кам’янська (біля ТОВ «АСТРА»), ФОП 
Перемітько С.В. строком на 1 (один) місяць з дати укладання договору на 
тимчасове користування місцем розташування рекламного засобу.

2. Зобов’язати ФОП Перемітько Станіслава Володимировича укласти 
з КП «ВДНЖИТЛОКОМСЕРВІС» ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» договір на тимчасове користування 
місцем розташування рекламного засобу.

3. Зобов’язати ФОП Перемітько Станіслава Володимировича 
дотримуватись Правил розміщення зовнішньої реклами на території 
м. Верхньодніпровська та забезпечити виконання п.6.12 зазначених Правил. У 
разі пошкодження рекламного постеру протягом дії договору, вчасно вживати 
заходи щодо його заміни.
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4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника 
відділу містобудування та архітектури Верхньодніпровської міської ради, 
головного архітектора Полюлю О.І.

5. Дане рішення набирає чинності з дати його прийняття.

Секретар Верхньодніпровської 
міської ради алентина ЧУМАЧЕНКО

Єфіменко


